

屯兰矿多经公司党总支

书室开放 书香飘荡

7月30日,屯兰矿多经公司党总支在新建的职工图书阅览室组织开展“读好书,善读书”主题党日暨新建职工图书阅览室开放活动。

活动要求全体党员干部坚持干什么学什么,缺什么补什么,每周至少学习1小时,每月至少阅读1万字,至少撰写1千字的读书笔记或学习心得,真正把图书阅览室建成培养人

才的摇篮、职工学习交流的平台;要不断提高自己、完善自己,坚持在读书学习中坚定理想信念,提高政治素养,锤炼道德操守,提升思想境界;坚持在读书学习中感悟人生真理,领悟人生真谛,体会人生价值,在今后的工作生活中,用阅读匡正思想,用书香润泽心灵,通过读书学习为公司发展做出更大的贡献。

据了解,为积极响应矿党委建设“书香矿山”的号召,多经公司历时半年,经过精心策划和紧张筹备,新建了职工图书阅览室,阅览室包含建党党史、现代文学、百科全书、实用工具、古典文学和中外经典名著等六大类近850本图书。为了全面提升公司党员和干部职工的党性修养和文史常识,在认真筛选的基础上,多经公司党总支还购入了《巴金全集》《鲁迅全集》《曾国藩全书》《战争与和平》等中外历史、文化经典著作,最大程度地满足了不同层次、不同领域党员和干部职工的读书学习需求。

●王艳艳

导组作了汇报。

第八督导组指出,这次督察在查看反馈主要问题的整改落实情况的同时,还要对各单位2019年上半年“三重一大”执行情况、职工群众身边腐败和吃拿卡要情况、清收清欠审计反馈的问题,通过个别谈话、实地走访、受理来信来访、发布巡察公告等形式进行督导检查。

●宋爽

机关(直属)党委

接受集团“回头看”督导

7月30日,集团公司第八督导组进驻机关(直属)党委,对上年度党委第四轮巡察第二巡察组反馈主要问题的整改落实情况进行“回头看”督导。

机关(直属)党委从党的领导和党建“三基”、党风廉政建设 and 反腐败工作、财务管理、契约化管理、合同管理、信访等6个方面的整改落实情况向督

杜儿坪矿

把纪检委员设为监督前哨

“我们都是参加工作的同事,相互熟悉、知根知底,对党员、干部工作时间开小差,或者出现一些苗头性、倾向性的问题,基本都能发现,该劝阻的就及时劝阻,该上报的就及时上报,目的都是保护他们不要因为一念之差,犯了错误。”这番话说出了基层纪检委员的心声。

去年以来,杜儿坪煤矿纪委监察科为破解矿区队组多、范围广、全面监督覆盖不到位、力量弱、监督不及时的实际问题,将80多名基层党组织纪检委员纳入监督人员范围,让他们成为该矿基层一线的监督“前哨”,重点对党员、干部的廉洁自律、廉洁用权以及形式主义、官僚主义等情况进行监督。同时积极建言献策,发挥行业优势、知识优势,有针对性地提出咨询意见,及时将群众最为关心、关注的重点问题反映出来,打通全面从严治党“最后一公里”,推动监督力量覆盖全矿各个基层党组织。

通过加强对基层党组织纪检委员的政治思想教育和纪检业务培训,加强了基层党组织纪检委员的履职能力和工作水平,使基层纪检委员成为监督的有力抓手。

●杨红双

新产业有限公司

举办缝纫工技能大赛

为提高操作技能和业务水平,7月17日,由太原西山福利厂承办的新产业有限公司2019年度缝纫工技能大赛举行。

本次技能大赛共有19名职工参加,大赛采取理论考试和实际操作相结合方式,将评选出前三名。理论考试采用闭卷笔试方式进行,主要对缝纫基本常识、缝纫机操作、制衣工艺流程等方面进行考核。实际操作主要对选手是否能够按照工艺流程独立完成2007款工作服的缝制进行考核。

通过技能大赛,为一线职工切磋技艺、交流技术、展示技能搭建平台,进一步提高了职工队伍的技能水平和专业素质。

●袁茂栋 白璐

一夏清凉

7月25日,西曲矿工会工作人员在坑口候车室开展了“情系职工,清凉一夏”慰问活动。

活动中,工作人员精心准备了绿豆汤、冰红茶、绿茶和香甜的西瓜。随着出坑和准备下井职工的相继到来,在一声声祝福平安、叮嘱安全的话语中,工作人员将一碗碗绿豆汤、一瓶瓶冰绿茶、一块块西瓜递到矿工手中。情系职工,关怀备至,炎炎夏日,给矿工们送去了丝丝清凉。

据悉,“情系职工,清凉一夏”慰问活动将在整个夏季持续开展下去。 柳瑞龙摄



没有豪言壮语,有的是对本职工作的执着负责。没有惊天动地的业绩,有的是在平凡岗位上默默奉献。

王勇强1982年11月出生,2002年12月入伍当了一名侦察兵,2004年转为一级士官,2006年7月入党,在部队荣获过优秀士兵、训练先进个人、优秀带兵骨干、精武杯比武全能第二名和个人三等功等荣誉称号。2007年12月退伍,2008年在古交市河口镇派出所担任协警,2009年5月经过西山煤电集团公司复转军人统一培训,分配到镇城底矿采煤区安装机电队工作,至今工作10个年头,现为镇城底矿采煤科综采安装机电队副队长。

汲取能量

一聊起部队生活,不善言语的他,变得滔滔不绝,能够看得出他很是怀念部队生活的那些时光岁月,“不当兵,就没有今天的我!”提起军旅生涯,已在采煤生产一线摸爬滚打了多年的王勇强无限感慨。

在部队是一名好兵,在煤

退伍不褪色 岗位展风采

——记镇城底矿采煤科综采安装机电队副队长王勇强

●刘文芯

不忘初心

矿也一样是一块好钢。经过部队大熔炉的历练,王勇强有着坚韧不拔的意志和勇于吃苦的奉献精神,作为一名从基层干起来的副队长,他深感知识贫乏,从内心深处体味到学习的重要性,通过刻苦学习先后取得太原理工大学(采矿工程)本科文凭及机电助理工程师职称。他对每一次培训机会都更加珍惜,紧紧把握,每一次都满载而归,遇到难题,他一定会虚心请教,直到学懂弄通。

“学习是不断进步的阶梯,无论在什么工作岗位上,都要努力学习新技术、新知识,这样才能更好地发挥党员的带头作用,将工作做到最好。”王勇强说道。

“组织把我放在这个岗位上,我就要永葆军人的本色,履行共产党员的职责,不忘入党誓词,铭记党员身份,无论面对什么困难都要全力以赴,干出样子,树立标杆,以实际行动为党、为企业争光。”这就是王勇强的铮铮誓言。

在一次综采工作面的拆除工作中,采煤面衔接出现问题,刚开始拆支架时就遭到顶板破碎,压力大,不好维护,大量的石头渣涌向待拆除的支架,给拆除支架带来困难。由于当时时间紧、任务重,作为队里的副队长,他以身作则,身先士卒,每班都是第一个进入工作面,

先确认现场作业环境是否安全,在作业现场紧盯在制约支架拆除的顶板维护这个环节上,加强顶板的支护。他每天工作十多个小时,总是最后一个拖着疲惫的身体升坑回家。他一丝不苟、严谨细致的工作作风,使他在平凡的岗位中显得不平凡。

他在工作中始终无条件地服从组织安排,不断探索、学习、追求,落实工作中的每一项工作任务,做到干一行,爱一行,他严格要求自己,对每一件事、每一项任务负责到底。

恪尽职守

正如他所说:“在军言军,在工言工,退伍不褪色,转业不

转志,在企业也一样可以发挥自己的优势和特长。”

五年的军旅生涯,退伍后进入煤矿工作,环境的改变,作业场所的改变,却未能改变他那坚韧和刚强的性格。他一如既往的严格要求自己,对知识不断汲取,对技术精益求精,踏实做好每一件事。

“王勇强性格很好、善良孝顺、待人热诚、吃苦耐劳、做事雷厉风行,工作尽职尽责,是个很好的小伙子。”这是镇城底矿武装部部长宋大庆对他的评价。没有轰轰烈烈的事迹,没有口若悬河的口才,他是一个极平凡普通的人,可就是这样一个人,为人正派、严于律己、对人热情、乐于助人,赢得了周围人的一致好评。他在岗位中认真干事、兢兢业业、勇于拼搏、任劳任怨的工作态度,得到了领导的认可和称赞。

王勇强低调做人,勤勤恳恳干工作,从不以自己过去的荣誉为资本,正如他所说:“荣誉只能代表过去,今后的路还很长,我还要踏踏实实走下去。”这就是一名转业军人的情怀。